

Сегодня в областном центре пройдут летние игры по футболу среди кемеровских команд, посвящённые 300-летию открытия Кузбасса.

Так, старты летних первенств по футболу среди детских и юношеских команд пройдут на двух площадках:

- в 10.00 – на стадионе «Кировец» (ул. Назарова, 1);
- в 18.00 – на стадионе «Сибиряк» (ул. Сибиряков-Гвардейцев, 189, к.3);

Кемеровчан ждут и матчи по мини-футболу среди любительских команд:

- в 19.00 – на стадионе Шахтёр (ул. Рутгерса, 32);
- в 21.00 – на стадионе «Сибиряк» (ул. Сибиряков-Гвардейцев, 189, к.3).